

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA TODIREȘTI
Consiliul local

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 31 august 2022, în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava

Ședința de consiliu a fost convocată de domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești prin Dispoziția scrisă nr. 89 din 26 august 2022.

Domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, constată că la ședință sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție convocați, incluzând și pe domnul Bejinari Constantin, viceprimarul comunei. Lipsește motivat domnul consilier Picler Constantin.

La ședință mai participă domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești, domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești și doamna consilier Dumitraș Mihaela, care asigură transmiterea online a ședinței.

Și domnul consilier Sahlean Radu-Florin, începe transmiterea ședinței online.

Domnul Trandafir Ilie-Dorel, președinte de ședință ales în condițiile art. 123, alin. (1) și (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 a privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, deschide ședința, dă cuvântul primarului pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul primar Bocancea Mugurel a prezentat următorul proiect al ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei Todirești, județului Suceava, din data de 10 august 2022.

Prezintă: secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii unor contracte de concesiune prin renunțare, înregistrată sub nr.6/PHCLT din 26 august 2022,

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei pentru activități economico- financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția/mediului și turism.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Todirești, județul Suceava pe anul 2022, înregistrată sub nr. 7/PHCLT din 26 august 2022,

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei pentru activități economico- financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția/mediului și turism.

4. Prezentarea adresei Instituției prefectului-județul Suceava nr. 14628/10/7 din 11 august 2022.

Prezintă: secretarul general al comunei

Înainte de aprobarea ordinii de zi domnul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare, rapoartul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizul cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate al consiliului local precum și celelalte documente necesare, (anexe la proiectele de hotărâri.

Domnul președinte de ședință Trandafir Ilie-Dorel întreabă dacă mai sunt alte probleme de ridicat în legătură cu ordinea de zi.

Nefiind alte probleme de ridicat, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cu 14 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava din data de 10 august 2022.

Nefiind discuții sau obiecții domnul președinte de ședință Trandafir Ilie-Dorel, l-a supus la vot.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și o abținere, domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, cu motivarea că nu a fost prezent la ședință, procesul verbal a fost aprobat.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea rezilierii unor contracte de concesiune prin renunțare. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin în calitate de președinte al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, s-a trecut la dezbateri.

1. Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, se întreabă de ce sunt numai 7 cereri, înainte li s-a prezentat 2-3 dosare cu astfel de cereri?
2. Domnul primar, arată că atâtea sunt. Aceste terenuri sunt date în concesiune din anul 2006. S-a ajuns la o discuție amiabilă că aceste persoane, pentru că nu au construit, nu au respectat prevederile contractuale. Opoziția se face în

sens constructiv. În continuare arată că i se aduce acuze că nu au fost accesate fonduri europene, să i se aducă la cunoștință ce fonduri europene au fost și nu au fost depuse proiecte?

3. Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, prin Agenții specializate, se pot accesa aceste fonduri europene.
4. Domnul primar, întreabă ce comune au accesat fonduri europene ?
5. Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, arată că una este Horodic de Sus, cu gradiniță, terenuri de sport, școli.
6. Domnul primar, arată că familia domnului consilier Ignat Vasili-Petru, a făcut un schimb de teren cu primăria, îl întreabă dacă știe în ce an s-a făcut acel schimb?
7. Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, arată că de peste 10 ani, dar crede că totul a fost făcut legal nu au fost suspiciuni în acest sens.
8. Domnul primar, arată că domnul consilier Ignat Vasilică-Petru s-a opus la stațiile de încărcare electrică. Nu v-a mai răspunde provocărilor consilierilor de la Partidul Verde, până nu ajunge medicul de familie la Soloneț. Terenurile au fost date fără intabulare. Nu este PUG aprobat. Parcele de teren din spatele stadionului au fost licitate de vecinii de parcele. Banii care vor veni prin PNNR vin prin Guvern. Pentru drumuri nu sunt fonduri europene. Nu a scos la vânzare terenuri, de drag, le-a scos pentru că este nevoie. Aduce la cunoștința consilierilor locali că se fac construcții fără autorizație de construire sau aceste autorizații nu sunt respectate.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Trandafir Ilie-Dorel l-a supus la vot.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și o abținere, domnul viceprimar Bejinari Constantin, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Todirești, județul Suceava pe anul 2022. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin în calitate de președinte al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, s-a trecut la dezbateri.

1. Domnul consilier Avram Vasile, întreabă de suma de 15.000 lei pentru persoane din Ucraina, câte persoane mai sunt ?
2. Domnul viceprimar arată că mai este o familie cu 3 copii.
3. Domnul primar, arată că este urgent aprobarea a unei rectificări.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Trandafir Ilie-Dorel l-a supus la vot.

Cu 14 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi, prezentarea adresei Instituției prefectului-județul Suceava nr. 14628/10/7 din 11 august 2022. Domnul secretar general Tipa Emilian, prezintă adresa artând că rapoartele prevăzute de lege ale primarului, viceprimarului consilierilor locali cât și a comisiilor de specialitate, au fost întocmite, raportul primarului a fost prezentat în ședința consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava din februarie 2022, iar toate rapoartele sunt afișate pe site-ul comunei Todirești, județul Suceava, prin grija secretarului general.

Nu au fost discuții la acest punct al ordinii de zi.

Nemaifiind discuții în încheiere, domnul președinte de ședință, a mulțumit tuturor, pentru participarea la lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL,

Trandafir Ilie-Dorel

Tipa Emilian

